

Haier

静待

首届家电博览会
海尔大事件
暨2015年春季家装采销峰会 疯抢8小时

百大电器
BaiDa Electric

全城停止采购

凭本报成交者
即送旅游券或电影票

海尔集团首届家电博览会

活动地点：海尔工业园（合肥经济技术开发区繁华大道200号）
活动时间：2015年4月11日（10:00-18:00）

农民半年自费造出“山寨”装甲车

最高时速50公里，有炮筒但只能放烟花；未来可能改成水陆两栖

“这是装甲车吗？太拉风啦！”昨天上午，淮北市烈山区，村民刘世界自豪地展示着改装的“维和号”装甲车。不时吸引许多路人围观，大家纷纷掏出手机拍照留念。

采访中星报记者获悉，这辆“装甲车”预计最高时速50公里，虽不能上路却能放烟花，下一步刘世界还准备把它改成水陆两栖。

肖干 记者 曾梅 文/图



“军事迷”为圆梦“闭门造车”

在淮北市烈山区古饶镇赵楼村，有个“名人”农民刘世界。35岁的刘世界只有初中文化，却有着浓烈的军人梦。

“小时候每次看到电视里播放坦克、装甲车呼啸而过的场景，我就特别羡慕，就想着自己啥时候也能坐进去，过一把瘾。”刘世界说，他对装甲车的迷恋与日俱增。

可是，作为一名面朝黄土背朝天的普通农民，刘世界从未亲眼见过真正的装甲车。所以，当他说出要造一台装甲车的想法时，大家都笑了：“连图纸都没有，老刘你开玩笑吧！”

在大家的“难以置信”之下，刘世界说干就干。他先是置备了一些切割机设备，又买来钢板等材料，开始了“闭门造车”。

为此，他从网上找到许多专业资料，为此还写了厚厚一笔记本的素材。经过详细而周密的构思后，刘世界把一辆农用车拆了，并把一块块钢板焊接上。

短短半年的时间，刘世界花费了3万多元，对造车方案反复修改。期间，还因为焊接时溅伤眼睛而住了几天院，双手更是多次被锋利的钢板边缘划伤、流血。

预计最高时速50公里，还能放烟花

刘世界的装甲车做成了什么样子？时隔半年，村民们好奇地来到他的院子里。“好家伙，这么厉害！”同村几位老大爷不由得惊呼。

只见刘世界开着喷有“中国维和”标志的山寨版装甲车，缓缓驶出院子，俨然成了村子最耀眼的“明星”。

刘世界向星报记者介绍，“维和号”车长5米，高度近3米，重2.8吨。车身遍布瞭望口，360°旋转的炮塔上

架着炮筒和“机关枪”。而炮筒不能打仗只能放烟花——将烟花塞进去，点燃后能打出十几米远。

按照设计思路，装甲车只需摇起发动机就可以启动，预计最高时速在50公里左右。由于这辆车还没经过审批手续，所以目前只能放在家门口展览。

这几天，每逢乡亲们办喜事，刘世界都会“噼里啪啦”燃放烟花助兴。

用于给乡邻助兴，将改成水陆两栖

采访中，星报记者得知，刘世界的自制“装甲车”并非偶然，而是自小养成“爱发明”的习惯使然。

“小时候家里穷，初中没上完就辍学回家干农活，虽然经济条件不好，但我一直就喜欢搞点小发明。”刘世界说，现在许多村民家中还有他自制的蚊香桶，“那是我用小油漆桶加装铁丝网做成的蚊香桶，不仅不会阻燃蚊香，还能保证灰烬充分收集。”

如今，刘世界的“维和号”已经很有装甲车的样子了，但他并不满足于此。为了让“装甲车”更逼真，刘世界准备为它炮塔装上电机。“如果有充分的资金，我还打算把这辆装甲车改成水陆两栖的，目前改造方案已经基本成型。”刘世界说。

热心的刘世界说，如今“维和号”主要为周边乡邻放烟花助兴，如果有拍摄影片等需要，他可以无偿提供。

深夜，河中捞出腰缠绳索女尸

事发宿州，嫌犯因生意亏损产生矛盾掐死女合伙人

深夜，宿州市埇桥区汴河桥下，在一名男子的指认下，民警奋力从河中打捞出一个个鼓鼓囊囊的编织袋。打开袋子，映入眼帘的竟是一具腰缠绳索的女子尸体。至此，宿州市轰动一时的杀人抛尸案告破。经审讯，嫌疑人承认因生意亏损产生矛盾，掐死女合伙人。

女子离奇失踪，警方锁定嫌疑人

4月3日12时许，宿州市埇桥区埇桥办事处黄某某到分局刑警大队报称：其妻子曹某某于4月1日下午在淮南路自家经营的某龙虾排档与家人失去联系，至今手机关机，下落不明。

接报后，刑警大队立刻开展调查工作，经初步调查，得知曹某某平时家庭和睦、夫妻感情较好，且与家人朋友并无矛盾。

为此，民警立即深入调查，这才得知4月1日下午曹某某失联前曾告诉她的一位朋友，称其下午准备向别人去要钱。经缜密侦查，民警很快确定家住宿州市埇桥区西关秦巷口的张某某有重大作案嫌疑。

深夜，河中捞出锁链锁女尸

4月3日晚21时，专案组民警将嫌疑人张某某依法传唤到刑警大队，在大量证据面前，最终犯罪嫌疑人张某某对其杀害曹某某并抛尸的犯罪事实供认不讳。

4月4日晚22时许，专案组根据犯罪嫌疑人张某某的交代，在宿州市埇桥区老收费站汴河桥下将受害人曹某某的尸体打捞上岸。

经审讯得知，犯罪嫌疑人张某某和受害人曹某某于2014年开始合伙做医药配送生意，后由于生意亏损产生矛盾。4月1日下午，嫌疑人张某某（男，汉族，32岁，大专文化）将曹某某约至陈营子自建房内，用双手掐脖子的方式将曹某某掐死后进行捆绑，随后开车将曹某某的尸体拉到老收费站汴河桥上将尸体投入河内。

目前犯罪嫌疑人张某某已被刑事拘留，案件正在进一步审理之中。记者 曾梅

【旭辉·湖山原著】掌握经济新形势，听吴晓波说

——著名财经作家吴晓波4月11日与您相约旭辉·湖山原著



从2015年最新经济形势看，中国经济已经进入新常态，出现了新的发展特征、新的发展动力、新的发展趋势。房地产市场作为市场经济的重要组成部分，无论是对国家还是个人，都有着至关重要的作用。面对变幻莫测的市场环境，无论是开发商还是广大的投资置业者，必须要有敏锐的市场眼光和市场嗅觉，才能在竞争残酷的环境里拔得头筹。旭辉地产，始终坚持做行业的领导者。4月

11日，旭辉·湖山原著邀请著名财经作家吴晓波做客合肥，带您一起解读新形势下经济的发展，探讨如何投资置业。1968年出生的吴晓波被誉为中国最好的财经作家之一，2009年被《南方人物周刊》评为年度“中国青年领袖”。

岁月沉淀，成就理想人居
旭辉集团自2000年于上海成立以来，始终坚持“用心构筑美好生活”的理念，以自身

修为，打造高端精工别墅产品，以开发高端住宅项目为目标，先后筑就10万户家庭的梦想生活。旭辉源自上海，先后履至全国16城，15年不断的打磨与淬炼，成就海江山湖TOP系作品。2007年，旭辉带着对土地的敬仰来到合肥，新的起点，新的开始。先后开发中央官园、外滩18栋、旭辉御府。旭辉地产对待每个项目的态度，始终坚持为提高合肥人生活水平而努力，始终践行开发品质、高端人居住宅。开启了城市里一个又一个顶级生态居所。品牌的发展、历史的荣耀，也就沉淀出了真正的经典。

乘风而上，再献大师级巨作

梦想，让我们走的更远。合作，让彼此再攀高峰。旭辉入皖八载，初心不改，2014年，旭辉携湖山原著于合肥再著别墅观。背靠

8500亩蜀山，面向3000余亩柏堰湖湿地公园，旭辉在此以山疆为尺幅，以自然为笔，让你湖光山色之间，描绘所有关于生活的兴致。同时，设计师匠心独运，采用“三关•••••两街•••••七园•••••七巷”的整体景观架构，呈现一步一景致。四条城市主动脉组成的城市黄金路网携城市地铁4号线，助您快速抵达四大繁华商圈，让您的生活快人一步，轻松做到“入则宁静，出则繁华”。其自建的知名初级中学，连同合肥7中、8中构建出的一站式全程优质教育体系，极大地丰富了周边的教育资源。安医大一附院高新分院，近在咫尺，免除居者的后顾之忧。这是仙居人曾经的生活梦想，这是引领仙居未来的又一力作。4月11日，吴晓波与您一起开启合肥频道，届时诚邀莅临。